

16. 04. 2020

SAVJET

RADIO I TELEVIZIJE CRNE GORE

Komisija za predstavke i prigovore

slušalaca i gledalaca

Broj : 01-

Podgorica, 03.04.2020. god.

S A V J E T U

RADIO I TELEVIZIJE CRNE GORE

Predmet: Zapisnik Komisije za predstavke i prigovore slušalaca i gledalaca sa elektronske sjednice održane 3. aprila 2020. godine. Sjednica je održana elektronski zbog novonastale situacije epidemije korona virusom i preporuka NKT za rad od kuće. U radu sjednice su učestvovali: predsjednik Komisije Milan Radović i članovi komisije David Delibašić i Ilija Despotović.

Prigovor Građanskog pokreta URA

Povod za dostavljanje prigovora je nepozivanje predstavnika URE u informativnim programima.

Građanski pokret URA u prigovoru se navodi: Poštovani članovi Savjeta RTCG-a, Obraćamo vam se povodom našeg svojevrsnog izopštavanja iz svih informativnih programa Televizije Crne Gore.

Građanski pokret URA kao parlamentarna partija u Skupštini Crne Gore više od godinu i po nije dobila nikakav poziv za učešće u informativnim programima na Televiziji Crne Gore (Argumenti, Hronika Podgorice, Dnevnik 1, 2, 3...).

Napominjemo da URA na državnom nivou ima dvadeset odbornika i da nijedan do sada nije pozvan na komentar o lokalnim temama. Ista je situacija i sa funkcionerima na državnom nivou.

Za razliku od Televizije Crne Gore moramo pohvaliti Radio Crne Gore koji nam je u ovom vremenskom periodu omogućio gostovanje u jednočasovnoj emisiji i ustupio prostor za iznošenje naših stavova i ideja crnogorskoj javnosti.

Kontinuirano ne dobijamo priliku da pred javnošću TVCG iznesemo svoje stavove o važnim društveno-političkim temama te smo time, vjerujemo, neopravdano diskriminirani od strane trenutne uređivačke politike Televizije Crne Gore.

Ne treba podsjećati da TVCG kao javni servis svih građana mora pružiti jednak tretman svim političkim činiocima u zemlji a posebno onima koji imaju parlamentarni status. Ovakvim djelovanjem TVCG jasno pokazuje da nije servis svih građana i opravdano trpi sve češće kritike javnosti.“

Urednički tim je na prigovor Građanskog pokreta URE dostavio sledeći odgovor:

„Stavovi GP URA bili su prisutni u programima Radija i Televizije u mjeri koja korespondira s njihovom političkom snagom, te činjenicom da bojkotuju rad Parlamenta, ali i našu kuću.
<https://www.cdm.me/politika/ura-peticijom-poziva-na-bojkot-rtcg-a/>

Onog trenutka kad iz GP URA obznane da je prestao bojkot Javnog servisa, prihvaćemo, vrlo rado, da ugostimo njihove predstavnike na lokalnom i državnom nivou na razne teme.“

Nakon upoznavanja sa prigovorom i odgovorom uredničkog tima, Komisija je na kraju jednoglasno zaključila:

Pošto je URA podnijela prigovor zbog nepozivanja njenih predstavnika u Informativnom programu TVCG, a s obzirom na to da učestvuje u programu Radija Crne Gore, to razumijemo kao prekid bojkota TVCG. Zato Komisija smatra da i TVCG treba da prekine praksu nepozivanja URE i da informativni program prilagodi zakonskim i profesionalnim standardima izbalansiranog informisanja.

U pravilniku o programskim principima i profesionalnim standardima jasno stoji “...Urednici su dužni da u određenom vremenskom periodu na odgovarajući način obezbijede predstavnicima svih parlamentarnih stranaka da prezentiraju stavove o aktuelnim temama. RTCG je obavezna da pozove na raspravu sve parlamentarne stranke...” Zbog toga i TVCG treba da pruži mogućnost predstavnicima URE da objasne svoje stavove zbog kojih su bojkotovali učešće na RTCG i o drugim temama.

Zbog gore iznijetog Komisija donosi:

Preporuku Savjetu RTCG:

Preporučujemo Savjetu RTCG da usvoji zaključak Komisije.



Predsjednik Komisije
Milan Radović

Milan Radović